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Exercice N°1

Soit U la suite définie sur IN par:
Wo =l

Un+l = — Un+1
4

1- a) Calculer Ui, U2 et U3
b) Vérifier que U n'est ni arithmétique ni géométrique

4
2- Soit V la suite définie sur IN par: Vn=Un--

a) Montrer que la suite V est géométrique déterminer sa raison et son
premier terme
b) Exprimer Vn puis Un en fonction de n

u n

c) Calculer en fonction de n:ÿ]yA puis ÿUk
k=1

Exercice N°2

1- Soit f la fonction définie par: f(x)=
5x-3

a) Pour xÿ 2 déterminer a et b tel que:f(x)=a+

b) Calculer alors: tim f(x) et lim f(x)
ÿx

2- Soit g la fonction définie par:g:xh-> ÿ/x'-l
a) Déterminer le domaine de définition de g

b) Montrer que pour x>l on a:. g(x)-g(\)

x — 1

x déduire lim
gÿ

ÿ1 x—>1 x — 1

Exercice N°3
Un sac contient trois boules noires, deux boules rouges et trois boules vertes

1- On tire successivement et sans remise trois boules du sac
a) Donner le nombre de tous les tirages possibles
b) Quel est le nombre des cas d'avoir trois boules de mêmes couleurs
c) Quel est le nombre des cas d'avoir trois boules chacune de couleur
d) Déduire le nombre des cas d'avoir un tirage bicolore

2- On tire simultanément trois boules du sac
a) Donner le nombre de tous les tirages possibles
b) Donner le nombre des cas d'avoir un tirage bicolore

Exercice N°4
n

1- Pour XeIR- U2k +\)n;— +2kn,k e Z

Montrer que:
-1+cosx +sinx

= tg-, Déduire alors que: tg- = J2-1
1+COSX — sinx 2 8

2- a) Montrer que pour tout x reel on a: (cosx+sinx)2+(cosx-sinx)2=2
V3b) Pour cosx+sinx= — . Calculer cosx-sinx, cosx et sinx
2


